
    DISCIPLINARY ACTIONS 
         April 2012 

 

 

 
 
Secretary of the Commonwealth Carol Aichele announced that 126 disciplinary actions have been 
taken by the Bureau of Professional and Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the 
Bureau of Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the Bureau of 
Commission, Elections and Legislation: 

 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and Professional 
Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 

 
 

 
 
 

Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing regulations and licensing 
procedures and have not yet begun disciplinary processes. 
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Actions by County 
 
The specific actions listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

County 
# of 

Actions 
County 

# of 
Actions 

Adams 0 Lackawanna 1 

Allegheny 5 Lancaster 6 

Armstrong 0 Lawrence 0 

Beaver 1 Lebanon 2 

Bedford 0 Lehigh 2 

Berks 3 Luzerne 4 

Blair 1 Lycoming 0 

Bradford 0 McKean 0 

Bucks 4 Mercer 0 

Butler 1 Mifflin 0 

Cambria 1 Monroe 0 

Cameron 0 Montgomery 8 

Carbon 0 Montour 0 

Centre 0 Northampton 5 

Chester 4 Northumberland 1 

Clarion 0 Perry 0 

Clearfield 1 Philadelphia 20 

Clinton 0 Pike 0 

Columbia 0 Potter 0 

Crawford 3 Schuylkill 0 

Cumberland 2 Snyder 0 

Dauphin 3 Somerset 0 

Delaware 4 Sullivan 0 

Elk 0 Susquehanna 0 

Erie 2 Tioga 0 

Fayette 3 Union 1 

Forest 0 Venango 2 

Franklin 1 Warren 0 

Fulton 0 Washington 1 

Greene 0 Wayne 0 

Huntingdon 0 Westmoreland 2 

Indiana 1 Wyoming 0 

Jefferson 2 York 5 

Juniata 0 Total in-State actions 102 

 

Actions taken against professionals with non-PA addresses 24 

Total 126 
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PA Board of Accountancy 
No disciplinary actions taken.   
 

PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions taken.   
 

PA Board of Auctioneer Examiners 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Barber Examiners 
 

Allegheny County 

Herbert David Bairhalter, license no. BM009204L, of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended for 

failure to pay a previously imposed civil penalty.  (11/07/11) 

 

Chester County 

Jason L. Quail, license no. BL051265L, of Malvern, Chester County, was suspended pursuant to the Order 

of the Court of Common Pleas of Chester County dated October 19, 2011, which the court issued under 

section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (11/22/11) 

 

Quincy Teel d/b/a A Step Above Barber Shop, license no. BO433093, of Coatesville, Chester County, 

was suspended for failure to pay a previously imposed civil penalty. (11/02/11) 

 

Cumberland County 

Franz Kindler, Jr. Barber Shop, of Camp Hill, Cumberland County, license no. BO039624L was assessed 

a civil penalty in the amount of $250 for operating a barber shop on a lapsed license. (12/22/11) 

 

Philadelphia County 

Alcides Franceschini t/d/b/a Consider It Done, license no. BO105137L, of Philadelphia, Philadelphia 

County, was suspended for failure to pay a previously imposed civil penalty. (11/07/11) 

 

Da Shop, unlicensed, of Philadelphia, Philadelphia County, was assessed a civil penalty of $500 for 

operating a barber shop without a license.  (10/25/11) 

 

Damian Deas, license no. BL053020, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failure to 

pay a previously imposed civil penalty. (10/07/11) 

 

Israel Santiago d/b/a 5 Star Cutz, license number BO433069, of Philadelphia County, was suspended for 

30 days and ordered to pay a civil penalty of $350 because he operated a barber shop without proper 

management, failed to display licenses and failed to have the minimum equipment required for a barber 

shop.  (12/15/11) 

 

James Pickett, license no. BM011788L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failure 

to pay a previously imposed civil penalty. (01/27/12) 
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Lamont Parks, license nos. BM011657L & BL050004L, of Philadelphia, Philadelphia County was 

suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated November 

17, 2011, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is 

effective immediately.  (12/20/11) 

 

Miguel Maldonado., license no. BL052717, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended pursuant 

to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated December 6, 2011, which the 

court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (01/10/12) 

 

O. Jamaladdin and M. Lewis, t/d/b/a Taha Enterprises Inc., license no. BO100116L, of Philadelphia, 

Philadelphia County, was suspended for failure to pay a previously imposed civil penalty. (11/02/11) 

 

Ulysses K. Williams, III, license no. BL053054, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended 

pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated October 12, 2011, 

which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (11/29/11) 

 

York County 

Split Your Wig, license no. BO432395, of York, York County, was suspended for failure to pay a 

previously imposed civil penalty. (11/02/11) 
 
 

PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
 

Chester County 

Kenneth P Barrow, Jr, certificate no. GA000231L, of Chester, Chester County, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,500 and costs of investigation of $500 and required to successfully complete at least 22 total 

hours of remedial education, which includes 15 hours of a remedial professional education course entitled 

“The National Uniform Standards of Professional Appraisal Practice” developed by the Appraisal 

Foundation and a minimum seven hour course on USPAP sales comparison/approach in accordance with 

the Board’s terms and conditions because he failed to complete an appraisal assignment within the 

requirements of the USPAP; failed or refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, 

preparing an appraisal report, or communicating an appraisal, and negligently or incompetently developed 

an appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an appraisal. (04/12/12) 

 

Lackawanna County 

Donald Joseph Booth, certificate nos. GA000645L and AV000045L, of Scranton, Lackawanna County, 

agrees to the voluntary surrender of his certificates to practice as a Certified General Real Estate 

Appraiser and Certified Pennsylvania Evaluator in Pennsylvania for a minimum period of five years, 

because he failed to complete an appraisal assignment within the requirements of the USPAP and failed or 

refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an appraisal report, or 

communicating an appraisal. (4/12/12) 

 

York County  
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Ryan Michael Hlubb, certificate no. GA003546 of York, York  County, was ordered to pay a civil penalty 

of $500, because he failed to attend and successfully complete a minimum of two hours on the Real Estate 

Appraisers Certification Act, the Board's regulations, and the policies of the Board as required by a Board 

regulation. (4/12/12) 

 

 

Out of State 

David J. Sangree, license no. GA001832, of Lakewood, OH, was ordered to pay a civil penalty of $1,500 

because his certificate to practice was disciplined by the licensing authority of another state. (04/12/12) 

 

Kalman Ponnock, certificate no. GA000340L of Thorofare, NJ agreed to the permanent voluntary 

surrender of his certificate to practice as a general real estate appraiser in the Commonwealth of 

Pennsylvania, along with any other authorizations to practice the profession issued by the Board, because 

he failed to have custody of his work file for the Appraisal Report, or make appropriate work file 

retention, access, and retrieval arrangements with the party having custody of the work file, for a period of 

at least five years after preparation as required.  (4/12/12) 

 

Helene B Jacobson, certificate no. GA001790R of Warren, NJ had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the Board, because she received disciplinary action by the appraisal 

licensure or certification authority of another state. (4/12/12) 

 

Ted Hunter Ganderton, certificate no. RL139853 of Wilmington, DE was placed on probation concurrent 

with the term of a disciplinary probation term imposed by the Delaware Council of Real Estate 

Appraisers, he is prohibited from utilizing the courses required by the Delaware Council’s Order for 

continuing education purposes in this Commonwealth, and a public reprimand will be placed on his 

Pennsylvania certificate, because Ted Hunter Ganderton was disciplinary action by the proper appraisal 

licensing or certifying authority of another state (4/12/12) 

 

Janardan Reddy Nukalapati, certificate no. GA003604, of Leonia, NJ, was ordered to pay a civil penalty 

of $1,000, because he performed a real estate appraisal in a non-federally related transaction without 

holding an appropriate, current and valid certificate from the Board to perform real estate appraisals 

and/or when he held himself out as a real estate appraiser or appraiser trainee without an appropriate, 

current and valid certificate or license from the Board. 

(4/12/12) 

 
 

Bureau of Charitable Organizations 
 No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Chiropractic 
No disciplinary actions taken.   
 

PA Board of Cosmetology 
 
Berks County 

Phuong Thi Doan, d/b/a V and D Nails, license no. CY195050, of Reading, Berks County, was ordered to 

pay a civil penalty of $1,700 and costs of investigation in the amount of $50.85 because it  practiced nail 

technology in a grossly incompetent or unethical manner. (03/12/12) 
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Chester County 

Phuoc V. Nguyen, d/b/a Regal Nails, license no. CY193785, of Elverson, Chester County, was ordered to 

pay a civil penalty of $800 and costs of investigation in the amount of $69.25 because it provided waxing 

services without having obtained a license; failed to sanitize immediately after each use and maintain in a 

sanitary condition at all times tools that come into contact with a client; failed to keep unused paper 

towels in a closed cabinet or closed towel dispenser; and failed to have the minimum equipment needed 

for a nail technology salon. (03/12/12) 

 

Dauphin County 

Sara L. Muniz, license no. CO172090L, of Harrisburg, Dauphin County, was ordered to pay a civil 

penalty of $100 because she failed to notify the board that her salon license was inactive and failed to 

return the license or request that the inactive license be placed in escrow. (03/12/12) 

 

Lancaster County 

Karen H. Dearden, license no. CO205262L, of Manheim, Lancaster County, was ordered to pay a civil 

penalty of $500 because she continued to practice as a cosmetologist after her license had expired on 

January 31, 2010. (03/12/12) 

 

Debra Montgomery Root, d/b/a Nails by Debra, license no. CY101461L, of Lancaster, Lancaster County, 

was ordered to pay a civil penalty of $2,100 and costs of investigation in the amount of $25.25 because it 

practiced nail technology in a grossly incompetent or unethical manner, failed to keep soiled towels in a 

closed container, and practiced cosmetology and/or esthetics without a license. (03/12/12) 

 

PA Board of Dentistry 
 

Allegheny County 
Lindsay M. Koenig, Certificate DF003834, of Pittsburgh, Allegheny County had her certificate as an 
Expanded Function Dental Assistant suspended for at least three years retroactive to March 19, 2010, 
based on findings that she is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients 
by reason of excessive use of controlled substances and alcohol.  (12/22/11) 
 

Dauphin County 

Deron T. Kovac, DMD, of Harrisburg, Dauphin County, license no. DS027813L, was temporarily 

suspended, pending a hearing, on the grounds that his continued practice within the Commonwealth may 

be an immediate and clear danger to the public health and safety. (04-02-12) 

 

 

Fayette County 
Maureen Foreman, a/ka/ Maureen R. Foreman, a/k/a Maureen Rae Miller Foreman, unlicensed, of Mill 
Run, Fayette County, was ordered to cease and desist from practicing as a dental hygienist or representing 
herself in any manner as authorized to practice as a expanded function dental assistant and was assessed a 
$5,000 civil penalty based on findings she practiced as a dental hygienist without being duly licensed or 
authorized to engage in such practice and that she altered a license certificate to practice as a dental 
hygienist with fraudulent intent.  (02/02/12) 
 

Lehigh County 

Nancy P. Tyson, D.H., license no. DH008035L, of Orefield, Lehigh County, had her license indefinitely 

suspended based on her inability to practice with reasonable skill and safety by reason of mental or 



  
 

Page 7 of 19 

physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic 

or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. (08/12/11) 

 

Northampton County 

George W. Gordon, D.D.S., license no. DS023881L, of Bethlehem, Northampton County, had his license 

revoked based on findings he violated a previous Board order, for having practiced dentistry without 

holding a current license and for having engaged in unprofessional conduct.  (12/22/11) 

 

Union County 

Bonnie Ann Drinkard-Adams, permit no. DF002891, of Lewisburg, Union County, had her expanded 

function dental assistant permit automatically suspended based upon her misdemeanor and felony 

convictions under the Drug Act.  (10/25/11) 

 

Out of State 
Kenneth Brian Riley, D.D.S., license no. DS026668L, of Cumberland, Maryland, had his Pennsylvania 
license revoked based on his having been found guilty of a crime or misdemeanor involving moral 
turpitude or having been found guilty of a felony in violation of the laws of the United States and 
disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of Maryland.  (11/10/11) 
 
Peter Barrie Gray, D.M.D., license no. DS027108L, of Rutland, Vermont, had his Pennsylvania license 
revoked based on disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of 
Vermont and because he failed to report this discipline to the Board within 90 days of its occurrence.  
(11/10/11) 
 
Sherry L. Taranto, RDH, license no. DH069682, of Norwich, New York, had her Pennsylvania license 
indefinitely suspended based on her inability to practice dentistry or as a dental hygienist or as an 
expanded function dental assistant with reasonable skill and safety to patients by reason of illness, 
drunkenness, excessive use of controlled substances, chemicals or any other type of material, or as the 
result of any mental or physical condition.  (09/20/11) 
 
Siamak Madani, DMD, license no. DS027066L, of San Jose, California, had his Pennsylvania license 
placed on probation for two years based on disciplinary action taken against his license by the proper 
licensing authority of another state and for having failed to report this discipline to the Board within 90 
days of disposition.  (09/20/11) 
 
Simbarashe Parirenyatwa, DDS, unlicensed, of Owings Mills, Maryland, had his application for a license 
to practice dentistry in the Commonwealth denied based on his having failed to cooperate with the PHMP 
evaluation process.  (09/23/11) 
 
 

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Funeral Directors  
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Landscape Architects 
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Medicine 
 

Allegheny County 

Charles M. McCool, M.D., license no. MD015022E, of Bethel Park, Allegheny County had his license 

automatically suspended based on his felony conviction under the Controlled Substance, Drug, Device 

and Cosmetic Act.  (06/24/11) 

 

Montgomery County 

Frederic Joseph Weber, M.D., license no. MD026658E, of Ambler, Montgomery County had his license 

suspended for at least three years, said suspension immediately stayed in favor of at least three years of 

probation based on findings he violated the terms of his VRP Agreement.  (10/27/11) 

 

Out of State 

David Garrett Changaris, license no. MD016678E of Louisville, KY has had his license publicly 

reprimanded, because he had disciplinary action taken by the proper medical licensing authority of 

another state. (3/27/12) 

 

Leighton Seaton Perrins, M.D., license no. MD044178E, of St. James, Jamaica, had his Pennsylvania 

license suspended for at least one year based on findings he violated the terms of a previous Board order.  

Dr. Perrins last practiced in Philadelphia.  (11/22/11) 

 

Allen R. Foster, M.D., license no. MD049514L, of Morristown, Tennessee and Montgomery, Alabama, 

had his Pennsylvania license revoked based upon his felony conviction for Health Care Fraud in the 

United States District Court for the Eastern District of Tennessee.  (01/25/12) 

 

Barry I. Aron, M.D., license no. MD050870L, of La Plata, Maryland, was reprimanded based on 

disciplinary action taken against his license to practice medicine by the proper licensing authority of 

another state.  (12/12/11) 

 
Cynthia Lynn Brown, M.D., unlicensed, of Avon, Ohio, had her application for Pennsylvania medical licensure 

denied based on disciplinary action taken against her medical license by the proper licensing authority of another 

state.  (02/10/12) 

 

Douglas B. Karel, M.D., license no. MD423547, of Lima, Ohio, had his Pennsylvania license revoked 

based upon disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of another state.  

(02/10/12) 

 

James Lee Allen, M.D., unlicensed, of Sparks, Nevada had his application for Pennsylvania medical 

licensure denied based on disciplinary action taken against his medical license by the proper licensing 

authority of another state and his criminal conviction.  (02/10/12) 

 

James M. Kowalczyk, M.D., license no. MD061701L, of Syracuse, New York, was issued a public 

reprimand and prohibited from issuing, ordering or procuring controlled substances from manufacturers or 

distributors for himself or a member of his family or for any purpose except for use in treating patients in 

accordance with standard protocols and upon disclosure to the Board and administering controlled 

substances to any patient without maintaining full, complete and adequate dispensing and wasting logs, 

based on disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of another state. 

(12/09/11) 
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John R. Durocher, M.D., license no. MD010335E, of Easton, Maryland, had his Pennsylvania license 

suspended for three months and then placed on probation for two years based upon disciplinary action 

taken against his license to practice medicine by the proper licensing authority of Maryland.  (09/28/11) 

 

Lloyd I. Maliner, M.D., Pennsylvania license no. MD050447L, of Davie, Florida, was assessed a $1000 

civil penalty based on disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of 

Florida.  (01/12/12) 
 

Michael C. Macatol, license no. MD418096, of Vero Beach, Florida, had his Pennsylvania license 

indefinitely suspended based on disciplinary action taken against his license by the proper licensing 

authorities of Kentucky and Virginia and that he made a false or deceptive biennial registration with the 

Board.  (01/13/12) 

 

Naglaa Z. Abdel-Al, M.D., license no. MD420697, of Washington, Indiana, had her Pennsylvania license 

indefinitely suspended based on disciplinary action taken against her license by the proper licensing 

authority of Arizona.  (01/18/12) 

 

Jonathan Steven Daitch, license no. MD044106L of Fort Myers, FL has paid a civil penalty of $3,750, 

because he had disciplinary action taken by the proper licensing authority of another state. (3/27/12) 

 

David S Kloth, license no. MD042033E of Newtown, CT has permanently and voluntarily surrendered his 

license to practice medicine in the Commonwealth of Pennsylvania along with any other licenses issued 

by the Board to him at the time this Consent Agreement is adopted by the Board, because he had 

disciplinary action taken by a proper licensing authority of another state. (3/27/12) 

 

 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   

 

Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
 

Bucks County 
Maureen Kilkeary Milner, notary commission no. 1243424, of Bristol, Bucks County, agreed to the suspension of 

her notary commission for a period of three months, such suspension immediately stayed in favor of probation, 

subject to certain terms and conditions, successfully complete a six-hour notary practice and procedure course, and 

pay a civil penalty of $500 and probation assessment fees in the amount of $150 because she failed to be familiar 

with the duties and responsibilities of a notary public. (04/03/12) 

 

Franklin County 
Amy Sue Sites, notary commission no. 1206059, of Waynesboro, Franklin County, permanently and voluntarily 

surrendered her notary commission because she failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary 

public and failed to be of good character, integrity and ability. (04/03/12) 

 

Lebanon County 
Debra Ann Johnson, notary commission no. 1237544, of Myerstown, Lebanon County, agreed to the suspension of 

her notary commission for a period of three months, such suspension immediately stayed in favor of probation, 

subject to certain terms and conditions, to successfully complete a six-hour notary practice and procedure course, 

and to pay a civil penalty in the amount of $250 and probation assessment fees in the amount of $150 because she 
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failed to maintain an accurate chronological register of all official acts by that notary done by virtue of that notary’s 

office, and failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public. (04/03/12) 

 

 

Lehigh County 

Melissa S. Schantz, of Coplay, Lehigh County was disciplined and agreed to the permanent and voluntary 

surrender of her notary commission no. 1186677, along with any other licenses, registrations, certificates 

or permits issued to her at the time this Consent Agreement was adopted by the Secretary, because she 

failed to know through personal knowledge or have satisfactory evidence that the persons appearing 

before her were the persons described in and who were executing the instrument; failed to be familiar 

with the duties of a notary public; and she is not of good character, integrity and ability.  (04/09/2012) 

 

Montgomery County 

Sharon D. Overton, notary commission no. 1201121, of Elkins Park, Montgomery County, was suspended 

for a period of three months, such suspension immediately stayed in favor of probation, subject to certain 

terms and conditions, successfully complete a six-hour notary practice and procedure course, and pay a 

civil penalty of $500 and probation assessment fees in the amount of $150 because she failed to maintain 

an accurate chronological register of all official acts by that notary done by virtue of that notary’s office 

and failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public. (03/19/12)  

 

Phillip J. Berg, notary commission no. 1245540, of Lafayette Hill, Montgomery County, had his 

commission revoked. The action was based on Mr. Berg’s notarization of documents (his own nomination 

petitions) in which he was a party directly or pecuniarily interested,  in violation of sections 3(a), 5(b) and 

19(e) of the Law, 57 P.S. §§149(a), 151(b) and 165(e). (02/23/12) 

 

Grace E. Carr of Horsham, Montgomery County was disciplined and agreed to the voluntary and 

permanent surrender of her notary commission no. 1023808, because she failed to keep and maintain 

custody and control of an accurate chronological register of all official acts done by virtue of his office, 

and she failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public.   (04/03/2012) 

 
Lisa A. Sanft, notary commission no. 1193771, of Lansdale, Montgomery County, was disciplined and agreed to 

the permanent and voluntary surrender of her notary commission because she failed to know through personal 

knowledge or have satisfactory evidence that the person appearing before the notary was the person 

described in and who was executing the instrument. (04/03/12)  

 

Northampton County 

Paul C. Hensel, notary commission 1252797, of Nazareth, Northampton County, agreed to suspension of 

his notary commission for a minimum period of three months, such suspension to be immediately stayed 

in favor of probation subject to certain terms and conditions; successfully complete a six-hour notary 

practice and procedure course; and pay a civil penalty and probation assessment totaling $400 because he 

notarized a document in which he was directly interested and failed to be familiar with the duties and 

responsibilities of a notary public.    (03/19/12) 

 

Gregory A. Young of Easton, Northampton County was disciplined and agreed to voluntarily and 

permanently surrender his notary commission no. 1183883, because he failed to take and subscribe the 

constitutional oath of office and record his signature and bond in the appropriate Recorder of Deeds 

Office; he used a notary seal while not a notary public thereby impersonating a notary public; and he 

failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public. (04/03/2012) 
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Philadelphia County 

Ruby Colbert, notary commission no. 1028766, of Philadelphia, Philadelphia County, agreed to the 

suspension of her notary commission for a period of 14 months, such suspension to be stayed in favor of 

probation following six months of active suspension, subject to certain terms and conditions, successfully 

complete a six-hour notary practice and procedure course during the 14-month period of discipline, and 

pay a civil penalty of $500 and probation assessment fees in the amount of $400 because she failed to 

know through personal knowledge or have satisfactory evidence that the person appearing before the 

notary is the person described in and who is executing the instrument, and failed to be familiar with the 

duties and responsibilities of a notary public. (03/19/12)  

 

Shanlin Wang Cheng, notary commission no. 1025857, of Philadelphia, Philadelphia County, 

permanently and voluntarily surrendered her notary commission because she failed to be responsible at all 

times for maintaining custody and control of the seal. (03/19/12)  

 
 

PA Board of Nursing 
 

Allegheny County 

Mary Frankovic, license no. PN051183L, of Pittsburgh, Allegheny County, was revoked based upon her 

convictions of multiple felony crimes.  (12/07/11) 

 

Beaver County  

Melissa C. Garvin, license no. PN256055L, of Aliquippa, Beaver County, had her license suspended for 

no less than three years retroactive to February 17, 2011 based on her violating the terms of her 

Disciplinary Monitoring Unit agreement. (01/06/12) 

 

Berks County 

Rhonda Mace Clark, license no. PN080606L, of New Berlinville, Berks County was suspended for no 

less than three years retroactive to July 11, 2011 based on her failure to comply with the terms of the 

Disciplinary Monitoring Unit of the Professional Health Monitoring Program. (10/28/11) 

 

Blair County 

Sandra Jo Lightner, license no. PN260146L, of Altoona, Blair County was suspended retroactive to 

August 11, 2011 because she is unable to competently practice nursing with reasonable skill and safety to 

patients due to addiction to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination . (11/02/2010) 

 

Bucks County 

Sally A. Wood Smedley, license no. RN541392of Warminster, Bucks County was suspended for no less 

than three years retroactive to October 20, 2011 based on her failure to comply with an agreement entered 

into with the Commonwealth. (12/02/11) 

 

Butler County 

Lorrie Foley, license nos. RN208428L, of Butler, Butler County was suspended for no less than three 

years retroactive to September 19, 2011 based on her failure to comply with the terms of a previously 

issued Board order. (11/10/11) 
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Cambria County 

Michelle Keefer, LPN, license no. PN280224, of Jonestown, Cambria County, was indefinitely suspended 

based on her inability to competently practice nursing with reasonable skill and safety to patients due to 

addiction to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or 

coordination.  (01/27/12) 

 

Clearfield County 

Doris Evans, license no. RN593533, of DuBois, Clearfield County, was suspended for at least three years, 

retroactive to December 2, 2011 based on her failure to comply with the terms of her Voluntary Recovery 

Program Consent Agreement of the Professional Health Monitoring Program.  (09/07/11) 

 

Crawford County 

Ellen Janocha, LPN, license no. RN511810L, of Conneaut Lake, Crawford County, was indefinitely 

suspended based on her guilty plea to Criminal Attempt to Commit the Crime of Obtaining a Controlled 

Substance by Misrepresentation, Fraud, Forgery, Deception or Subterfuge said suspension was 

immediately stayed in favor of no less than three years of probation. 

Nicole Helene Lester, RN, license no. RN562280, of Meadville, Crawford County had her license 

suspended for one year retroactive to January 20, 2011 and followed by probation of no less than three 

years based on her guilty plea to one felony count of the acquisition or possession of a controlled 

substance by misrepresentation, fraud, forgery, deception or subterfuge and for violating the provision of 

her consent agreement. (12/01/11) 

Dauphin County 

Peter C. van der Meij, RN, license no. RN311477L of Harrisburg, Dauphin County, had his license 

indefinitely suspended for no less than three years stayed in favor of no less than three years of probation 

retroactive to June 8, 2011 based on findings that he violated the terms of a previously issued Board 

order.  (10/07/11) 

 

Delaware County 

Lee Barber Chavous, license no. PN101167L, of Wallingford, Delaware County was suspended based on 

failure to comply with a previously issued Board order. (12/29/11) 

 

Jefferson County 

Pamela Haines, LPN, license no. RN259566L, of Brookville, Jefferson County, was indefinitely 

suspended because she violated the terms and conditions of the Consent Agreement and Order entered 

into with the Commonwealth. (01/19/12) 

 

 

Lancaster County 

Marjorie Herberg, license no. RN174625L, of Irvine, Lancaster County, was suspended for at least three 

years retroactive to December 2, 2011 based on her failure to comply with the terms of her Voluntary 

Recovery Program Consent Agreement of the Professional Health Monitoring Program.  (01/24/12) 

 

 

Luzerne County 

Michael Holmstrom, license no. RN595544, of Forty Fort, Luzerne County, had his license suspended for 

no less than one year based on findings that he is unable to practice professional nursing with reasonable 
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skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or 

psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 

impair judgment or coordination. (07/27/11) 

 

Sherry Kling Hillard, LPN, license number PN088594L, of Kingston, Luzerne County, was indefinitely 

suspended based upon her criminal conviction.  (01/27/12) 

 

Northampton County 

Karen Kresge, license no. RN233973L, of Northampton, Northampton County, had her license revoked 

based on her continuing to practice as a nurse while her license was suspended from June 19, 2008 to May 

6, 2009.  (12/10/11) 

Kristina Shotwell, LPN, license no. PN261671 of Pen Argyle, Northampton County, had her license 

suspended for no less than three years retroactive to June 8, 2011 based on findings that she violated the 

terms of a previously issued Board order.  (09/30/11) 

Philadelphia County 

Lauren Kusy, license no. RN580098, of Philadelphia, Philadelphia County was indefinitely suspended 

retroactive to September 19, 2011 based on her failure to comply with the terms of a Consent Agreement 

entered into with the Commonwealth. (02/17/12) 

Taryn Zmuda, license no. RN596372, of Philadelphia, Philadelphia County, had her nursing license 

suspended for at least three years retroactive to July 21, 2011 based on findings that she violated the terms 

of her Voluntary Recovery Program Consent Agreement.  (10/18/11) 

 

Seonaid E. Smith-Centz, R.N., license no. RN555326, of Philadelphia, Philadelphia County, had her 

registered nursing license indefinitely suspended based on findings that she is addicted to alcohol or is 

addicted to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination, 

so long as such dependence shall continue, or she has become mentally incompetent.  (10/25/11) 

Trevor Jackson, license no. PN253441L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended pursuant to 

the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated January 19, 2012, which the court 

issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  

(02/29/12) 

 

Venango County  

Pamela J. Shields, R.N., license no. RN296240L, of Franklin, Venango County, had her license 

indefinitely suspended based on findings that she is addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic or 

narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination, so long as such dependence 

shall continue.  (10/25/11) 

 

Westmoreland County 

Robert Reuben Kaiser, Jr., license no. RN587841 of New Kensington, Westmoreland County, was 

suspended for no less than three years retroactive to December 2, 2011 based on findings that she violated 

a Consent Agreement entered into with the Commonwealth.  (02/15/12) 

 

York County 
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Carol A. Hill, R.N., license no. RN507417L, of Red Lion, York County, had her license indefinitely 

suspended based on her inability to practice professional nursing with reasonable skill and safety by 

reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination, so 

long as such dependence shall continue. (01/31/12) 
 
 
 

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Optometry 
 

Fayette County 

David P. Alan, license no. OEG000488 of Masontown, Fayette County, was ordered to pay a civil penalty 

of $5,000 and his license actively suspended concurrent for the entire duration of his incarceration 

because he was convicted of a felony in federal court. (03/14/12) 

 

Luzerne County 

David Lloyd Naugle, license and certificate no. OEG001613, of Hazleton, Luzerne County, was 

indefinitely suspended, effective January 20, 2012, with such suspension to be actively served for no less 

than two months with the remainder of such suspension immediately stayed in favor of no less than three 

years of probation, with said probation subject to the board’s terms and conditions, because he used deceit 

in the practice of optometry and is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to 

patients by reason of addiction to drugs. (03/14/12) 

 
 

PA Board of Osteopathic Medicine 
Lancaster County 

Peter Fabulian, DO, license no. OS008019L, of Strasburg, Lancaster County, had his license indefinitely 

suspended based on his having been convicted of crimes involving moral turpitude or related to the 

practice of osteopathic medicine and his having failed to provide proof of medical professional liability 

insurance to the Department of Insurance.  (01/13/12) 

 

Montgomery County 

Harris M. Newman, DO, license no. OS003530L, of Gwynedd Valley, Montgomery County had his 

license automatically suspended based on his having pled nolo contendere to felonies under the Drug 

Act.  (08/05/11) 

 

Paris D. Hughes, DO, license no. OS006797L, of Maple Glen, Montgomery County had his license 

automatically suspended based on his having pled guilty to a misdemeanor under the Drug Act.  

(08/25/11) 
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Northumberland County 

Raymond J Kraynak, license no. OS005323L of Mount Carmel,  Northumberland County, was ordered to 

pay a civil penalty of $2,500.00., because he departed from, or failed to conform to, standards of 

acceptable and prevailing osteopathic medical practice in regard to the prescribing of controlled 

substances by a family physician to patients. (2/28/12) 

 

Out of State 

Scott D. Yagger, D.O., Pennsylvania license no. OS008764L, of Plant City, Florida, was issued a public 

reprimand based on disciplinary action taken by the proper licensing authority of another state. (02/16/12) 

 

Peter J. Jaffe, D.O., license no. OS009016L, of Morrestown, New Jersey, was reprimanded, based on 

disciplinary action taken against his license by the property licensing authority of another state and for 

having failed to report this disciplinary action to the Board within 60 days after its occurrence.  (08/12/11) 

 
 

PA Board of Pharmacy 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Physical Therapy 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   

 

PA Board of Psychology 
Bucks County 

John Louis Dimino, license no. PS007404L of Morrisville, Bucks County, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 and agreed to a public reprimand placed on his permanent record with the Board, 

because he practiced psychology in the Commonwealth of Pennsylvania while his license was expired 

between December 1, 2009 and August 11, 2011 in violation of regulations promulgated by the Board. 

(4/09/12) 

 

Real Estate Commission 

Fayette County 

Matthew John Yurchison, license no. RS277974 of Champion, Fayette County, permanently and 

voluntarily surrendered his license to practice as a real estate salesperson in the Commonwealth of 

Pennsylvania because he has been convicted in a court of competent jurisdiction in this or any other state, 

or federal court of forgery, embezzlement, obtaining money under false pretenses, bribery, larceny, 

extortion, conspiracy to defraud, or any similar offense or offenses,  or any felony or pleading guilty or 

nolo contendere to any such offense or offenses; and because he has been convicted of a felony.  

(03/20/12) 

 

Lancaster County 

Carl A. Dean, license no. RP028005L of Erdenheim, Lancaster County, was ordered to pay a civil penalty 

of $7,500 and his license immediately suspended for a period of at least two years, such suspension 

immediately stayed in favor of probation for a period of at least two years subject to certain terms and 
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conditions, because he received Accelerated Rehabilitative Disposition in the disposition felony charges. 

(03/20/12) 

Venango County  

Patricia Keas, license no. RS273361 of Franklin, Venango County, was ordered to pay a $1,000 civil 

penalty, costs of investigation in the amount of $458.46, and a public reprimand was placed on her 

permanent disciplinary record with the Commission because she failed to exercise reasonable professional 

skill and care and demonstrated bad faith, dishonesty, untrustworthiness or incompetency in a real estate 

transaction. (03/22/12) 
 
 

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
 
Philadelphia County 

Brianne N. Wilson, license no. SL010370 of Philadelphia, Philadelphia  County, was ordered to pay a 

civil penalty of $2,000 and costs of investigation of $412.62, her license will be suspended for one year, 

60 days of which will be an active suspension with the remainder of the suspension stayed in favor of 

probation with terms and conditions, and complete 5 hours of remedial education in ethics, because she 

practiced and held herself out as being able to practice speech-language pathology while she did not hold 

a valid license issued by the Board, practiced fraud or deceit in connection with services rendered as a 

speech-language pathologist when she misrepresented or concealed a material fact of being unlicensed in 

obtaining payment for services, and committed unprofessional conduct by failing to comply with 

regulations that set forth the requirements of licensure.  (3/30/12) 

 
 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
Delaware County 

Geraldine M. Mills, license no. SW011512L, of Springfield, Delaware County, was ordered to pay a civil 

penalty of $500 because she practiced social work while her license was lapsed. (03/13/12) 

 

Jennifer A. Valentine, L.S.W., license no. SW126139, of Media, Delaware County, was ordered to pay a 

civil penalty of $2,000, because she practiced social work while her license was lapsed. (04/10/12) 

 

Philadelphia County 

Hannah Christine Jones, license no. SW127507, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay 

a civil penalty of $500 because she practiced social work while her license was lapsed. (03/13/12) 

 

Clarissa Cooper, license no. SW003514E, of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely 

suspended and issued a civil penalty of $3000 based on her failing to complete continuing education and 

submitting false or deceptive biennial renewal information to the Board. (01/06/12) 

 

Washington County 

Bonnie Lindley, license no. PC001705, of Scenery Hill, Washington County had her license suspended 

for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (05/24/11) 

 
 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
Allegheny County 
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Jessica L. Morelli, of Avalon, Allegheny County, was granted a probationary license for a period to run 

concurrent with her criminal probation based upon her conviction of crimes of moral turpitude.  

(02/10/12) 

Berks County 

Raul S. Correa, of Reading, Berks County, was granted a probationary license for a period to run 

concurrent with his criminal probation based upon his convictions for crimes of moral turpitude.  

(02/10/12) 

 

Bucks County 

Jack W. Smith, license no. MV106152L, of Warrington, Bucks County was assessed a $2500 civil penalty 

and suspended for a period of three years, with the first year to be served as an active suspension and the 

remainder stayed in favor of probation based upon his conviction for crimes involving moral turpitude.  

(02/09/12) 

 

Crawford County 

Jay R. Laderer, license no. MV187467, of Meadville, Crawford County, was suspended pursuant to the 

Order of the Court of Common Pleas of Crawford County dated November 14, 2011, which the court 

issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  

(12/06/11) 

 

Cumberland County 

Gregory M. Mulju, license no. MV162934L, of Enola, Cumberland County was suspended for a period 

for two years, stayed in favor of probation based upon his conviction for a crime involving moral turpitude 

related to the vehicle profession.  (01/09/12) 

 

Delaware County 

Helen B. Johnson, license no. MV168210, of Upper Darby, Delaware County had her license revoked and 

was assessed a civil penalty of $7600 based upon her criminal convictions for felony crimes of moral 

turpitude.  (01/09/12) 

 

Erie County 

Joseph Frank Rotunda, license no. MV150099L, of Erie, Erie County, had his license suspended for three 

months with the suspension stayed in favor of probation because he pled guilty to a felony of the third 

degree. (11/14/11) 

 

Miguel A. Burgos, license no. MV197072, of Erie, Erie County had his license revoked and was assessed 

a civil penalty of $5000 based upon his criminal convictions for crimes of moral turpitude.  (02/09/12) 

 

Indiana County 

Bowers Auto Sales, license no. VD014803L of Rossiter, Indiana County, was ordered to pay a $600 civil 

penalty because it failed to have its display area adequately lighted for evening hours and failed to 

account for the use of dealership plates, which demonstrated unprofessional conduct or incompetence to 

operate as a licensee.   (04/03/12) 

 

Jefferson County 

Keys Recreational Vehicles, license no. VD016156L of Reynoldsville, Jefferson County, was pay a civil 

penalty of $800 and their license suspended for a period of three years, such suspension will remain active 

for 30 days, after which such suspension will be stayed in favor of probation for the remainder of the three 
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year suspension subject to certain terms and conditions, because  they failed to have a permanent sign 

displayed on either the building or in the display area; failed to have a business identity separate from 

other businesses owned or operated by the dealer; failed to have the display area properly graded, the 

outside surface of a display area is to be surfaced with concrete, asphalt, slag, brick, stone, aggregate, 

gravel, cinder or similar material; engaged in conduct in connection with the sale of vehicles which 

clearly demonstrates unprofessional conduct or incompetency to operate as a licensee by not applying for 

a certificate of title within six months from the date of the assignment as required.   (4/03/12) 

 

Lancaster County 

Michael D. Hershey, license no. MV179248 of Landisville, Lancaster County, PA, agreed to permanently 

and voluntarily surrender his vehicle salesperson’s license and to cease and desist from the practice of 

being a vehicle salesperson because he was found guilty in a court of competent jurisdiction in this state 

of crimes involving moral turpitude (04/03/12) 

 

Lebanon County 
Chris Allen Neal, of Palmyra, Lebanon County was denied licensure as a vehicle dealer based upon his criminal 

convictions relating to the occupation for which licensure is sought. (02/16/12) 

 

Luzerne County 

Emil J Pozza, license no. MV053336L of Sugarloaf, Luzerne County, has voluntarily and permanently 

surrendered his license to practice as a vehicle salesperson in the Commonwealth of Pennsylvania, along 

with any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the 

Board to him at the time this Consent Agreement is adopted by the Board, because he has been convicted 

of a felony; and convicted of a misdemeanor which related to the trade, occupation or profession for 

which the licensee, certificate, registration or permit is sought. (4/03/12) 

 

Montgomery County 
Brian R. Kirk, Jr., of Telford, Montgomery County was granted a probationary license as vehicle salesperson for a 

period of two years based upon his convictions for crimes of moral turpitude.  (01/10/12) 

 

Philadelphia County 

Saher M. Muhana., license no. MV213377, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended pursuant 

to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated December 6, 2011, which the 

court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective 

immediately.  (01/10/12) 

Auto World Motors Inc, license no.VD029943, of Philadelphia, Philadelphia County, was revoked and 

required to immediately cease practicing as a vehicle dealer in the Commonwealth, because The Motor 

Vehicle Sales Finance Act (MVSFA) prohibited them from engaging in the "business of an installment 

seller of motor vehicles under installment sales contracts" without first obtaining an installment seller 

license from the Department of Banking, and by engaging in non professional conduct. (4/03/12) 

 

Westmoreland County 

Robert D. Hamilton, of Youngwood, Westmoreland County was granted a probationary license as vehicle 

salesperson to run concurrent with his criminal probation based on his previous criminal convictions.  

(10/25/11) 

 

York County 
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Julio Romero, Jr., license no. MV168191, of York, York County, was suspended pursuant to the Order of 

the Court of Common Pleas of York County dated December 14, 2011, which the court issued under 

section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (01/10/12) 

Sue Ellen Leonhard, of York Haven, York County, was granted a probationary license as vehicle 

salesperson for a period of two years based upon her convictions for crimes of moral turpitude.  (01/11/12) 

 
 

PA Board of Veterinary Medicine 
York County 

Patti L. Green, of York, York County was ordered to pay a civil penalty of $500 and costs of investigation 

of $382, and shall cease and desist from the practice of veterinary medicine until properly licensed by the 

Board, because Patti L. Green engaged in the practice of veterinary medicine without being properly 

licensed. (3/21/12) 
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